Экологическая политика АО «Атомспецтранс»
Экологическая политика АО «Атомспецтранс» предназначена для определения целей, основных принципов и обязательств Общества в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.

Приоритетные задачи АО «Атомспецтранс» в области охраны окружающей среды – минимизация негативного воздействия на окружающую среду; обеспечение безопасных условий труда работников; защита здоровья сотрудников и населения, проживающего в районе деятельности Общества; сохранение и защита благоприятной окружающей природной среды.

Цель Экологической политики Общества – экологически безопасное и устойчивое развитие услуг по перевозке грузов предприятий Госкорпорации «Росатом» железнодорожным и автомобильным транспортом на ближайшую перспективу и в долгосрочном периоде, при которых Обществом наиболее эффективно обеспечивается достижение стратегической цели Экологической политики Российской Федерации - сохранение природных систем, поддержание их целостности и жизнеобеспечивающих функций для устойчивого развития общества, повышения качества жизни, улучшения здоровья населения, обеспечение экологической безопасности страны.

Планируя и реализуя экологическую деятельность, АО «Атомспецтранс» следует следующим основным принципам:

· принцип приоритетности сохранения естественных экологических систем и природных ландшафтов при рациональном использовании природных ресурсов;

· принцип соответствия - обеспечение соответствия законодательным и другим требованиям в области обеспечения безопасности и охраны окружающей среды, неукоснительное выполнение каждым работником норм и правил, обеспечивающих безопасность персонала и сохранение окружающей среды;

· принцип обязательной оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду при принятии решений об осуществлении деятельности;

· принцип предупреждения воздействия - система приоритетных действий, направленных на недопущение опасных экологических аспектов воздействия на человека и окружающую среду;

· принцип готовности - постоянная готовность руководства и работников Общества к предотвращению и ликвидации последствий аварий, катастроф и иных чрезвычайных ситуаций;

· принцип системности - системное и комплексное решение Обществом проблем обеспечения экологической безопасности и ведения природоохранной деятельности;

· принцип открытости - открытость и доступность экологической информации, эффективная информационная работа специалистов и руководителей Общества с внешними организациями.

Руководство АО «Атомспецтранс» обязуется постоянно улучшать систему экологического менеджмента в соответствии с требованиями ГОСТ Р ИСО 14001-2016 (ISO 14001:2015) для улучшения экологических результатов деятельности.

Руководители и работники АО «Атомспецтранс» и его филиалов принимают на себя обязательство обеспечить реализацию Экологической политики АО «Атомспецтранс».
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